

金秋时节 奋斗与收获同行

2023年是中铁四局加快创建王牌工程局的关键之年。全局各单位精心部署,以“五保一树”(保量质双升、保营业收入、保经济效益、保安全质量、保进度信誉、树企业形象)为主题,更加聚焦“效益提升、价值创造”,以决战决胜的勇气和不胜不休的决心,以“时不我待、分秒必争”的劲头,加压奋进、尽锐出战,在全局上下继续掀起大干实干快干的热潮,全力推进各项在建工程。

入秋以来,全局各项目部趁着金秋晴好天气,加大人力、机械设备和其他生产要素的投入,精心组织,广泛动员,万众一心,众志成城,全力以赴夺高产,奏响“攻坚交响曲”。一公司承建的沪渝蓉高铁武宜段孝天特大桥犹如稻田守望者与村民共享丰收的喜悦,该特大桥已全部完成架梁任务,沪渝蓉高铁建成后将为长江沿岸经济带建设提供交通便利,大力推动长江沿岸高质量发展;设计院设计、四公司承建的合肥市磨店家园三期安置点项目一片塔吊林立、高楼林立建设者正热火朝天、井井有序地为合肥大建设贡献着辛勤的汗水;七分公司承建的明东高速工程历经6个多月的艰苦奋战,明董高速1标全线路面施工顺利完成,标志着该项目已经具备通车条件;上海公司承建的启东市城市第二污水处理厂项目大干正酣该工程正在进行装饰装修、设备安装及附属设施施工。

截至10月底,全局营业额完成1359.44亿元,占年度目标计划的84.96%。咬定青山不放松,通过全局上下的万众一心和顽强拼搏,必将实现各项年度奋斗目标,以实际行动、优异成绩向局第五次党代会献礼。

图片来源:影像四局



七分公司承建的明(村)董(家口)高速公路1标项目明村西枢纽 田祥伊 摄



五公司揭惠铁路跨甬莞揭普惠特大桥施工 谭鹏 摄



八分公司巢马城际提梁机组装 吴怀球 摄



一公司沪渝蓉高铁武宜段2标二分部已建成的跨考洪高速连续梁 王超 摄



六公司承建的靖(边)至神(木)铁路运煤专线铁路无定河特大桥 李向东 摄



路桥公司承建的宝清县翡翠湖公园 黄荣荣 摄



三公司承建的雄安新区绿化工程通过验收 王朝 摄



四公司阜淮铁路涡河特大桥跨G329国道连续梁施工 刘玉才 摄



二公司成渝中线项目工人正在进行隧道瓦斯检测 丁秀赫 摄